
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору 
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 

по Красноярскому краю

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении причин и условий, способствовавших 
совершению административного правонарушения

31 мая 2022 года № зет г. Канск

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Красноярскому краю в г. Канске - главный государственный санитарный 
врач по г. Канску, Абанскому, Дзержинскому, Иланскому, Ирбейскому, 
Канскому, Нижнеингашскому, Тасеевскому районам Хорохордин Владислав 
Викторович, рассмотрев дело об административном правонарушении, 
предусмотренном частью 1 статьи 6.7 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, совершенном Муниципальным 
бюджетным общеобразовательным учреждением средней 
общеобразовательной школой № 18 г. Канска (сокращенное наименование: 
МБОУ СОШ № 18 г. Канска), юридический (фактический) адрес: 663606, 
Россия, Красноярский край, г. Канск, пер. Индустриальный, д. 1 
(постановление по делу об административном правонарушении № W-534 
от 31 мая 2022 года), выявил нарушение законодательства в области 
обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, 
выразившееся в нарушении санитарно-эпидемиологических требований к 
условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и .обучения, к 
техническим, в том числе аудиовизуальным, и иным средствам воспитания и 
обучения, к учебной мебели, а также к учебникам и иной издательской 
продукции, нарушения статьи И, пункта 1 статьи 17, пунктов 1, 2 статьи 28, 
пунктов 1, 3 статьи 29, статьи 34, пункта 3 статьи 39 Федерального закона от 
30 марта 1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения»:

- в нарушение требований п. 2.5.2 СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, 
отдыха и оздоровления детей и молодежи» (далее СП 2.4.3648-20) 
поверхность пола в обеденном зале (ДВП) с щелями, дефектами, 
повреждениями, что не позволяет качественно проводить его влажную 
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уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств;

- в нарушение требований п. 2.9.5 СП 2.4.3648-20, и. 3364 р. XLIII 
Профилактика паразитарных болезней на территории Российской Федерации 
СанПиН 3.3686-21 «Санитарно-эпидемиологические требования по 
профилактике инфекционных болезней» (далее СанПиН 3.3686-21) не 
обеспечена периодичность осмотра учащихся на педикулез и чесотку: 
согласно представленному журналу осмотра детей на педикулез и чесотку 
установлено, что учащиеся 1-4 классов осматриваются после каждых 
каникул и ежемесячно выборочно 4-5 классов, при требовании: для 
учащихся 1-4 классов периодичность осмотра установлена ежемесячно;

- в нарушение требований п. 1.5 СП 2.4.3648-20, п. п. 58, 62 раздела II 
Общие требования по профилактике инфекционных болезней, п. п. 2059, 
2061 р. XXVII Профилактика брюшного тифа и паратифов, п. 3342 р. XLIII 
Профилактика паразитарных болезней на территории Российской Федерации 
СанПиН 3.3686-21 не обеспечено прохождение предварительного, при 
поступлении на работу профилактического медицинского осмотра 
работников МБОУ СОШ № 18, а именно: Гриценко В.В., учитель; Дудина 
В.В., учитель; Сенотова О.В., приняты на работу 01.09.2021, в личных 
медицинских книжках работников отсутствуют сведения о прохождении 
медицинских осмотров, обследований, лабораторных исследований, в т. ч. 
результаты обследования на гельминтозы, серологического обследования на 
брюшной тиф при устройстве на работу;

- в нарушение требований п. 1.8 СП 2.4.3648-20, п. 2.1 СанПиН 
2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации 
общественного питания населения» (далее СанПиН 2.3/2.4.3590-20), п. 11 
раздела II Общие требования по профилактике инфекционных болезней 
СанПиН 3.3686-21, п. 2.3 СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации 
работы образовательных организаций и других объектов социальной 
инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой 
коронавирусной инфекции (COVID-19)» (с изменениями и дополнениями) 
не обеспечено проведение обеззараживание воздуха с использованием 
бактерицидной установки на пищеблоке, помещениях школы в полном 
объеме, а именно: на пищеблоке не проводится обеззараживание воздуха, 
бактерицидный облучатель отсутствует, журнал учета работы 
бактерицидного облучателя, подтверждающий проведение обеззараживания 
воздуха на пищеблоке (горячий цех, мясо-рыбный цех и др.) не представлен 
(отсутствует); не обеспечено проведение мероприятий, направленных на 
предотвращение возникновения и распространения инфекционных 
заболеваний посредством проведения дезинфекции воздушной среды в 
помещениях школы (кабинеты, места общего пользования школы (коридоры, 
лестничные марши, туалеты, др.), сведения подтверждающие проведение 
обеззараживание воздуха в данных помещениях (с указанием наименования 
помещения, времени проведения обеззараживания воздуха) не представлены 
(отсутствуют), что не обеспечивает эффективность обеззараживания 
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воздушной среды в полном объеме;

- в нарушение требований п. п. 2.4.3, 2.4.9, 2.11.2, 2.11.7 СП 2.4.3648-20 
покрытие мебели (парты, стулья) в учебном кабинете № 6 с дефектами 
(сколы, расщелены, боковые поверхности без отделки с зияющей 
поверхностью из ДСП);

- в нарушение требований п. п. 2.4.13, 2.8.4 СП 2.4.3648-20 окна в 
кабинетах № № 1, 32, 36, 38, 40 не оборудованы солнцезащитными 
устройствами в соответствии с установленными требованиями, а именно: 
конструкция регулируемых солнцезащитных устройств на окнах в исходном 
положении уменьшает светоактивную площадь оконного проема (в 
кабинетах №№ 32, 36, 38, 40 окна закрыты на 1/3 окна), в кабинете № 1 
солнцезащитные устройства с длинной ниже уровня подоконника;

- в нарушение требований п. п. 2.5.3, 2.11.2 СП 2.4.3648-20 поверхность 
потолка в раздевалках для девочек и мальчиков спортивного зала 2 этажа, в 
кабинетах № 13, № 42, коридоре в переходе между начальной школой и 
основным зданием с дефектами и повреждениями (выбоины, потеки, 
вспучивание покрытия, отслоение штукатурки, потолок не ровный 
(волнами); покрытие окон на пищеблоке с дефектами и повреждениями 
(расщелины, сколы, расслоившееся покрытие), что может привести к 
травматизму обучающихся и персонала, не позволяет качественно провести 
влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств;

- в нарушение требований п. п. 2.6.1, 3.4.13 СП 2.4.3648-20 в туалетах 
для мальчиков и девочек на 2 этаже основного здания, в туалетах для девочек 
и мальчиков на 1 этаже пристройки начальной школы, в кабинетах №№ 35, 
36, 37, 38, 45, кабинете химии, помещении для обработки уборочного 
инвентаря отсутствуют резервные источники горячего водоснабжения 
(электроводонагреватели) на случай отсутствия горячего централизованного 
водоснабжения;

- в нарушение требований п. 2.8.6 СП 2.4.3648-20 на осветительных 
приборах в кабинетах №№ 2, 3, 5, 7, 11, 12, 13, 15, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 
35, 36, 37, 38, 39, 40, кабинете технологии для девочек, в раздевалках для 
девочек и мальчиков спортивного зала, частично в коридорах отсутствует 
светорассеивающая (защитная) конструкция;

- в нарушение требований п. 3.4.8 СП 2.4.3648-20 лаборантская 
кабинета химии не оборудована (нет) вытяжным шкафом;

- в нарушение требований п. п. 2.2, 7.1.3 приложение 5 СанПиН 
2.3/2.4.3590-20, и. 2.9.5 СП 2.4.3648-20 не обеспечено проведение бракеража 
скоропортящейся пищевой продукции в полном объеме, а именно: в 
представленном к осмотру журнале бракеража скоропортящейся пищевой 
продукции не указываются условия хранения поступившей пищевой 
продукции, не по всем пищевым продуктам в журнале отражены дата и час 
фактической реализации (04.04.2022 получено 30 кг. горбуши, 08.04.2022 
израсходовано 28 кг, сведений о расходе 2 кг. горбуши (остатка) в журнале 
нет; отсутствуют сведения о условиях хранения горбуши, и др.);

- в нарушение требований п.п. 2.4.9, 2.11.2 СП 2.4.3648-20 покрытие 
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спортивного оборудования в спортивном зале (маты) с нарушением 
целостности покрытия (местами покрытие отсутствует, потертости, 
трещины), что не позволяет провести их влажную уборку с использованием 
моющих и дезинфицирующих средств.

Причиной и условиями, способствующими совершению 
административного правонарушения, явилось недостаточность 
финансирования учреждения.

Руководствуясь статьей 29.13 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, вношу представление об устранении 
причин и условий, способствовавших совершению административного 
правонарушения МБОУ СОШ № 18 г. Канска и обязываю директора МБОУ 
СОШ № 18 г. Канска принять меры по устранению причин и условий, 
способствовавших совершению административного правонарушения.

О принятых по результатам рассмотрения представления мерах 
необходимо сообщить в территориальный отдел Управления 
Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Канске путем предоставления 
письменной информации не позднее одного месяца со дня получения 
настоящего представления.

В соответствии со статьей 19.6 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях непринятие мер по устранению причин 
и условий, способствовавших совершению административного 
правонарушения, влечет наложение административного штрафа на 
должностных лиц.

Главный государственный 
санитарный врач по г.
Абанскому, Дзержинск©*44'
Канскому, Иланскому, Ирбейскому, 
Нижнеингашскому и Тасеевскому район

м.п.
^7 В. В. Хорохордин 
МОЬ)


